
 
 

 
 

Afdeling 7042 Rynkebjerggårdsvej 
 
 
Referat af Bestyrelsesmøde d. 19. juni 2022 kl. 14.00 hos Inger i haven 

 
  

Deltagere 
 

Charlotte, Amalie og Inger 

 Afbud 
 

Anders og Iben 

 Godkendelse af referat fra d. 8.5.2022 
 

godkendt 

 Referent 
 

Inger 

 1. Pasning/vedligeholdelse ift. 
Servicecenteret på 
fællesområder 

 

Vi havde i sidste uge besøg af Niels fra MNV og fik snakket 
en del forskellige ting igennem. Nogle sager tager vi (igen) 
på det kommende møde med Bent. 
Niels er enig med os i, at “Vild med vilje” bogstavelig talt 
er “vokset os over hovedet”. De høje gule 
planter/blomster er ikke en del af beplantningen og bør 
knækkes/fjernes. Dette kan han godt sætte de grønne 
mænd til, men det koster selvfølgelig på det samlede antal 
timer de har om ugen, hvilket jo i forvejen ikke er for 
mange.  
Vi talte bl. a. med Niels om at gerne må igangsætte en 
undersøgelse for, hvad det vil koste at få græs i de 3 
gårde inkl. fliser under bænke.  
Vi holder møde med kundechefen Bent, den 29. juni 
omkring muligheder for opsparing til nye tiltag, samt 
andre nærliggende emner, hvor vi ønsker Bents 
kommentarer/syn på sagen..  

 2. Husorden 

 

Da sagen til beboerklagenævnet bliver sendt op til 
sommerferien, vil vi ikke forvente en afgørelse /svar fra 
disse, før i det tidlige efterår. Derfor arbejder bestyrelsen 
videre på husordenen og får derefter implementeret 
afgørelsen af sagen(-erne) ind i den endelige husorden. 
 
Udskydes i dag, da den samlede bestyrelse ikke havde 
mulighed for at være til stede. 

 3. Nyt afdelingsmøde  

 

Vi holder møde for afdelingen i november (endelig dato 
kommer.  
Til dette møde er det vores mening at give en samlet 
gennemgang af husordenen, reglementer m.v. da der pt 
er stor forvirring omkring hvilke regler og retningslinjer 
man skal følge og nogle er til tider selvmodsigende. Dette 
arbejder bestyrelsen på at få ensartet og gjort forståeligt 
for dels nuværende beboere, men også tilflyttere 
fremadrettet. 
Den   
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 4. Ansøgning om etablering af 
udeområder 

 

MNV er i fuld gang med at samle op på allerede godkendte 
tilladelser, de har liggende i deres system for alle lejere. 
Med det vil BS gerne give jer alle en reminder om at huske 
at få søgt tilladelse til nye terrasser (flise eller træ) 
opsætning af hegn, drivhus/orangeri samt andre tiltag I 
gør jer indenfor i jeres boliger og udendørs. 
BS er ikke forpligtet til at lege “politimænd”, men 
forventer at lejere selv får ansøgt korrekt.  
Vi står selvfølgelig til rådighed ved spørgsmål. 
MNV skal i nogle tilfælde “blot” bruge ansøgningen til at 
være informeret om, hvad der er etableret i/på det enkelte 
lejemål og dermed har brug for ansøgningen til deres 
registrering. Så hellere en for meget, end én for lidt. 
 
 

  5. Evaluering af grill 
arrangement / næste 
arrangement 

 

Vi oplevede, at det var positivt at afholde grill arrangement, 
hvorfor vi vil finde flere lejlighed til fælles arrangementer. 
Vi opfordrer beboerne til at komme med ønsker til sådanne. 
- Disse kan lægges i Bestyrelsens postkasse. 
 
Dog vil vi gerne invitere til beboerne til en meget lille, men 
yderst hyggeligt lille tiltag alligevel. 
Allerede den 23. juni byder vi på en øl eller vand kl. 19 med 
fælles gåtur til Sankt Hans bål-arrangement kl. 19.30 ved 
Felix. Her mødes borgere i Lejre og nye tilflyttere til byen, 
får mulighed for at følges med andre lokale til et hyggeligt 
og uformelt sommerarrangement. 

  6. Punkter fra beboerne til BS 
Postkassen 
 

Ingen indkomne forslag  
 et digitalt forslag var sammenfaldende med punkt 1. 
beboeren har fået orientering om dette. 

  7. Lukket punkt:   

  8. Evt.  Intet til evt.  
   Næste bestyrelsesmøde:  Søndag den 14. august kl. 10. 

Sted aftales op til mødes. 



3 
side 

 
 
 Invitation afleveret i postkasser samt på Facebook den 20. juni 2022 


